



मेरी फ्रेंड की विधवा सहेली की चूत चुदाई

“मेरी विधवा फ्रेंड अमेरिका चली गई तो मेरे लिए उसने अपनी सहेली की चूत का जुगाड़ किया. मेरी फ्रेंड की विधवा सहेली की चूत चुदाई की कहानी पढ़ कर मजा लें. ...”

Story By: Raj jabalpur (rajjabalpur)

Posted: Tuesday, June 6th, 2017

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [मेरी फ्रेंड की विधवा सहेली की चूत चुदाई](#)

मेरी फ्रेंड की विधवा सहेली की चूत चुदाई

मेरे दोस्तो.. मैं राज एक बार फिर आपकी सेवा में हाजिर हूँ। मेरी चुदाई की कहानी

उम्रदराज विधवा की चूत चुदाने की ख्वाहिश

को आप सबने पसंद किया। आप सभी का बहुत-बहुत धन्यवाद।

मुझे मेल तो बहुत सारे आए मगर कुछ लोगों ने उनका मोबाइल नम्बर माँगा है। दोस्तो, मैं वो तो दे नहीं सकता क्योंकि वो भी एक भले परिवार से हैं और वो इस सबके लिए नहीं राजी नहीं हैं, प्लीज़ मुझे माफ़ कर देना दोस्तो!

आपके सामने एक नई चुदाई की कहानी पेश कर रहा हूँ.. आपको पसंद आई या नहीं, मुझे मेल ज़रूर करना।

मेरी उस फ्रेंड की एक विधवा सहेली भी थी, उन दोनों में बहुत दोस्ती थी, दोनों एक-दूसरे को अपनी सब बातें शेयर करती थीं।

मुझे भी कई बार उनकी इस सहेली ने उनके घर पर देखा था। मैं उनका नाम नहीं बता रहा हूँ मगर उनकी उम्र लगभग 46 साल की है.. वो भी विधवा हैं। उनके पति का देहांत कई साल पहले हो गया था.. उनके दो बच्चे भी हैं, दोनों बेटी हैं और दोनों की शादी हो चुकी है। मेरी दोस्त और वो दोनों पक्की सहलियाँ हैं और दोनों अपने मन की बात भी एक दूसरे से शेयर करती थीं, फिर चाहे वो सेक्स की बात ही क्यों ना हो।

मेरी दोस्त ने उनसे बातें की कि वो तो अभी भी सेक्स का मजा लेती है, यह सुन कर उनकी सहेली एकदम चौक गई और पूछने लगीं कि कैसे ?

तब मेरी दोस्त ने मेरे बारे में उनको बताया कि हम दोनों कैसे अपने जीवन में सेक्स का

मजा लेते हैं।

इसके बाद एक बार जब हम दोनों सेक्स कर रहे थे.. तब उनकी वो सहेली ने हम दोनों को घर पर सेक्स करते भी देख लिया था, तब से उनकी भी चुत में भी चुदवाने की आग लगी गई थी। लेकिन वो दोनों पक्की सहेलियाँ थीं तो उन्होंने कभी भी मेरी दोस्त को नहीं बोला कि मुझे भी इस आदमी (मेरे साथ) के साथ सेक्स करना है।

जब मेरी दोस्त अमेरिका गई.. तब मैं तो बिना चुत के सेक्स के लिए बहुत परेशान हो गया।

मैंने उनसे फोन से पूछा- कब आ रही हो अमेरिका से ?

तो उन्होंने बोला- मैं तो एक साल बाद आ पाऊँगी।

मैंने बोला- फिर तब तक मेरा क्या होगा.. ?

फिर फोन पर कुछ इधर-उधर की बातें हुईं और हमने फोन रख दिए।

चार दिन बाद मेरी दोस्त का फोन आया- तुम्हारे लिए चुत का जुगाड़ हो गया है।

मैंने पूछा- कैसे ?

तब उन्होंने बताया- मेरी सहेली तुमसे चुदवाने के लिए मचल रही है.. लेकिन उसने अभी तक नहीं बोला, कल ही मेरी उससे बात हुई, तो मैंने उससे तुम्हारे बारे में उसको बोला.. तो वो तो एकदम से मान गई। अब जब तक मैं नहीं आती हूँ, तुम दोनों मजा करो।

फिर हम दोनों ने कुछ सेक्स की बात की और फोन रख दिया।

करीबन एक घंटे के बात मेरे फोन पर एक कॉल आया। जब मैंने कॉल रिसीव किया, तब

सामने से एक औरत की आवाज़ आई- राज जी, कब मेरी प्यास बुझा रहे हो ?

मैं तुरंत ही समझ गया कि यह मेरी दोस्त की सहेली है।

मैंने बोला- जब आप बोलो.. तब आप की प्यास बुझा दूँगे।

वो बोली- आज शाम को आ जाओ ।

फिर मैं ऑफिस से छुट्टी के बाद उनके घर गया, वो थोड़ा डर रही थीं ।

मैंने उनके घर पहुँचने से पहले उनको फोन किया- मैं आ रहा हूँ ।

वो मुझे अपने अपार्टमेन्ट के नीचे ही मिल गईं ।

मैंने उसको नीचे ही आते देखा तो हल्का-फुल्का मजाक करते हुए बोला- क्यों रहा नहीं जा रहा क्या ?

तब वो बोली- नहीं ऐसे आओगे तो कोई भी शक करने लगेगा । जब हम दोनों साथ जाएंगे, तब कोई शक नहीं करेगा ।

फिर हम उनके घर पर पहुँच गए ।

उन्होंने अपने फ्लैट का दरवाजा बंद लिया और सभी खिड़कियों को बंद कर दिया ताकि कोई देख ना ले ।

फिर वो बोलीं- मैं अभी आती हूँ ।

मैं बोला- कहाँ जा रही हो ?

वो बोलीं- जोर से पेशाब लगी है.. अभी करके आती हूँ ।

मैं बोला- आपकी सहेली ने आपको नहीं बताया कि मुझे औरतों को मूतने देखना पसंद है..

वो भी जब आप जैसी माल सामने हो !

वो हंस कर बोलीं- मुझे सब पता है कि आप दोनों कैसे सेक्स करते हो । मेरी सहेली ने मुझे सब बताया है और मैंने आप लोगों सेक्स करते हुए भी देखा है ।

मैं उनकी इस बात पर जरा चौंका कि इन्होंने सेक्स करते कब देख लिया था ।

फिर बोलीं- जल्दी आओ ना.. मुझे बहुत जोर से लगी है.. नहीं तो इधर ही मेरा पेशाब

निकल जाएगा ।

मैं और वो बाथरूम में गए, वो अपनी सलवार उतार कर कर जल्दी से नीचे बैठ गईं.. फिर एक जोरदार धार के साथ मूतने लगीं ।

मेरा तो लंड उनकी चुत को देख कर एकदम से टाइट हो गया ।

जब वो मूत रही थीं.. तब मेरे लंड की तरफ देख कर बोलीं- यह तो तैयार दिख रहा है ।

मैंने बोला- चुत में से मूत की धार देख कर खड़ा हो गया है ।

फिर जब तो मूत लीं.. तब मैंने बोला- मुझे आपकी चुत चूसना है ।

तो बोलीं- आ जाओ.. ये तो कब से तैयार है ।

मैंने जैसे ही उनकी चुत पर किस किया.. तो उनको एकदम से झटका लगा ।

मैंने बोला- क्या हुआ ?

वो बोलीं- इतने साल बाद किसी ने मेरी चुत को छुआ है ।

तब मैंने भी अपना पूरा ज़ोर लगा कर उनकी चुत को चूसा तो उनका पानी जल्दी ही निकल गया और वो फिनिश हो गई ।

वो मेरे से बोलीं- आज इतने साल बाद मजा आया है.. नहीं तो अपनी उंगली से ही काम चलाना पड़ता था ।

मैंने उनको बोला- आप का तो हो गया.. अब मेरा क्या होगा ?

तब हम दोनों ने एक-दूसरे के कपड़े उतारे.. जैसे ही मैंने उनका नंगा शरीर देखा.. अह.. क्या माल थीं वो.. एक भरपूर जवान औरत भी उनके सामने फेल हो जाए ।

फिर हम दोनों उनके बेडरूम में गए, तब मैंने बोला- आप मेरा लंड चूसो.. मैं आपकी चुत फिर से सक करता हूँ ।

वो तो मानो लंड चूसने के लिए ही मन बनाए बैठी थीं ।

फिर उन्होंने बड़े ही जबरदस्त तरीके से लंड को मुँह में लिया और मानो लंड पर पर टूट ही पड़ीं.. जैसे भूखी शेरनी हों । मैंने भी उनकी चुत को चूसना शुरू कर दिया । उनको गरम होने में थोड़ा टाइम लगा । अब तक मेरा लंड पूरा लोहा हो गया था ।

वो बोलीं- अब चुसाई छोड़ो और चुदाई शुरू करो.. अब पेल भी दो.. क्योंकि मुझसे रहा नहीं जा रहा है ।

फिर मैंने बोला- थोड़ा तेल लेकर आओ.. क्योंकि 10 साल बाद मशीन चुदने जा रही है ।

वो बोलीं- नहीं यार, ऐसे ही करो ।

मैंने बोला- सोच लो मैडम बहुत दर्द होगा ?

तो बोलीं- मैं कितना भी चिल्लाऊँ.. तुम नहीं रुकना, बस मेरे साथ एक वाइल्ड सेक्स करो ।

फिर क्या था.. मैंने भी अपना खड़ा लंड उनकी चुत में निशाना सैट करके एक बार में ही घचाक से पेल दिया ।

अभी लंड का कुछ भाग ही चुत में अन्दर गया था कि वो एकदम से रोने लगीं- ओई...

उम्ह... अहह... हय... याह... मार दिया रे.. बहुत दर्द हो रहा है ।

मैंने उनकी आँखों में देखा और रुकने के हिसाब से इशारा किया ।

यह हिंदी चुदाई की कहानी आप अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं!

उनकी आँखों से आंसू निकल आए लेकिन बोलीं- एक ही बार में ही अन्दर कर दो ।

मैंने भी अगले शॉट में ही अपना पूरा लंड उनकी चुत में पेल दिया ।

बहुत सालों से चुदी नहीं होने के कारण उनकी चुत एक नई लड़की की तरह ही थी । वो बहुत ज़ोर से चिल्लाई ।

मैंने देखा कि उनकी चुत से कुछ खून भी निकल रहा था। फिर थोड़ी देर बाद जब उनका दर्द कम हुआ तो वो फिर अपनी गांड उठा कर मजा लेकर चुदवाने लगीं।
धकापेल चोदा चोदी शुरू हो गई..

जब मैं झड़ने वाला था, तब मैंने उनको बोला, तो बोलीं- कोई बात नहीं.. अन्दर ही निकाल दो।

फिर बेफिक्र चुदाई हुई और हम दोनों एक साथ झड़ गए।

मैंने देखा कि उनकी चुत एकदम से सूज गई है.. और उससे खून भी निकल रहा है। साथ ही उनकी चुत के रस के तो क्या कहने मस्त टपक रहा था।

वो बोलीं- आह.. मजा आ गया.. आज बहुत सालों बाद मैं चरम सीमा तक पहुँची हूँ। मेरे पति जब थे.. तब भी वो ऐसे नहीं चोदते थे, जैसे तुमने चोदा है।

फिर मैं और वो बाथरूम गए और पहले एक-दूसरे को अपने मूत से साफ फिर हमने एक-दूसरे को मस्त साबुन लगा कर नहलाया।

बाथरूम में ही फिर से एक बार और चुदाई हुई। जब दोनों की तबियत मस्त हो गई.. तब मैं अपने घर को निकल गया।

उसके बाद हम लोगों ने बहुत बार चुदाई की। मेरी पहली वाली दोस्त अभी भी अमेरिका में है। हम उनको भी स्काईप पर अपनी लाइव चुदाई दिखाते हैं.. जो अभी तक जारी है।

मेरी चुदाई की कहानी कैसी लगी दोस्तो.. आपके मेल का इंतजार रहेगा।

Jabalpurraj177@gmail.com

Other stories you may be interested in

दो सहेलियों ने पति की अदला बदली की- 2

पार्टनर स्वैप सेक्स स्टोरी दो कपल की है. दोनों पुराने दोस्त थे, पास पास रहते थे. चारों ने अपनी सेक्स लाइफ रंगीन करने के लिए मिल कर अदल बदल के चुदाई की. कहानी के पहले भाग सहेलियों ने बनाया अदला [...]

[Full Story >>>](#)

नई भाभी ने बड़े लंड से मेरी बुर खुलवाई

वर्जिन कॉलेज गर्ल Xxx कहानी एक देसी लड़की की है जो सेक्स का मजा तो लेना चाहती थी पर पहली बार में लंड से होने वाले दर्द से डरती थी. वो पहली बार कैसे चुदी ? सभी दोस्तों को चित्रा का [...]

[Full Story >>>](#)

पहचान की गलती में चुदाई का मजा

सविता और अशोक गांव से अपने घर लौटे तो कॉलोनी वाले खुलेआम सविता को घूर रहे थे. यह देखकर अशोक चिढ़ गया। तो सविता ने एक नया फ्लैट खरीदने का सुझाव दिया लेकिन अशोक ने मना कर दिया। फिर भी [...]

[Full Story >>>](#)

मेले के बहाने चुदाई की मस्ती- 4

Xxx हिंदी में कहानी चुदाई के बाद शिथिल पड़े लंड को दोबारा चुदाई के लिए तैयार करने की कोशिश की है. मैं और मेरी सहेली ने मिलकर अपने यार का लंड कैसे खड़ा किया ? दोस्तो, मैं सारिका कंवल आपके सामने [...]

[Full Story >>>](#)

मेले के बहाने चुदाई की मस्ती- 2

Xxx हिंदी कॉम स्टोरी में पढ़ें कि मैं अपने यार से चुदकर अपनी सहेली को दिखा रही थी कि सेक्स का असली मजा कैसे लिया जाता है. मेरी सहेली सामने से हमें देख रही थी. दोस्तो, मैं सारिका कंवल एक [...]

[Full Story >>>](#)

